

华源公司召开办公室人员工作会议



3月27日上午，公司在华源·海天海酒店中会议室召开了第七次办公室人员工作会议，会议由办公室主任吕治国主持，公司董事长以及各分公司办公室人员参加。

首先，董事长对公司的过去做了简要的回顾，从晋源煤业公司的成立到2000年房地产的开发，直至今日公司的多元化发

展都离不开公司的有效管理。

接着，董事长紧紧围绕办公室人员的工作职责做了重要讲话，重点讲了办公室人员在企业当中的重要性，他表示：“办公室人员是企业的窗口，在选人用人方面很重要，要从自我做起，有良好的自我修养和文明素养”。希望我们在日常工作中勇于担当、敢于挑战，认真做好每一件小事，让优秀成为习惯。

接下来，吕治国主任进行了辅导性的讲解。办公室人员是最接近领导的机构，是一个单位最重要的部门，上传下达、迎来送往、文秘、后勤都要有条不紊且及时、高效率、高质量的完成工作。我们意识到自己岗位的重要性，今后我们一定要加强学习，不断提升自己，努力做好自己的本职工作，为公司的发展做出自己的贡献。

重点阐述了办公室人员的岗位职

责，紧紧围绕办文、办会、办事三大方面来完成我们本职工作。他强调办公室的一切事都要围绕领导开展工作，为下级单位和所有员工服务，“宁可自己麻烦千遍，也不能让领导有所不便”。凡是领导要抓的，办公室人员一定要全力配合，做到今日事今日毕，建立科学的工作制度，改善工作手段，并且通过学习提高文化和个人技能。

最后，参会人员纷纷表示在本次会议中收获满满，学到了很多知识，并且明白了自己的岗位职责，懂得了如何有条不紊且及时、高效率、高质量的完成工作。我们意识到自己岗位的重要性，今后我们一定要加强学习，不断提升自己，努力做好自己的本职工作，为公司的发展做出自己的贡献。

(总公司办公室 田红梅)

向英雄致敬 向逝者致哀



4月4日，是传统的清明节，本就为悼念逝者的节日，今日又新增一丝哀意，为表达全国各族人民对抗击新冠肺炎疫情斗争牺牲烈士和

逝世同胞的深切哀悼，国务院4月3日发布公告，决定2020年4月4日举行全国性哀悼活动。在此期间，全国和驻外使领馆下半旗哀悼，全国停止公共娱乐活动。10时起，全国人民默哀3分钟，汽车、火车、舰船鸣笛，防空警报鸣响。上午十时，华源物业滨河一号组织员工以及业主自发组织参与的人员都准时来到物业管理处门口，举行了“向英雄致敬、向逝者致哀”的哀悼仪式。向那些停在冬天的同胞告别，向牺牲的英雄志哀。

烈士这个词语，多希望还能摘下口罩相见。向疫情中逝去的英雄致敬，希望他们一路走好！我们只是困在家里两个月，但有些人永远的困在了这个冬天。

默哀，只短短的三分钟，但这三分钟对我们的影响，或将持续一生；它让我们明白，该如何对待生命、尊重生命；它让我们明白，在灾难面前，在平时的工作生活中，我们该如何热爱这个国家，如何对待我们的同胞。

(物业公司 张虎)

“三权分离”谱新章 财务会议抓落实



2020年3月25日上午，公司财务部在华源海天海酒店中心会议室举行了财务会议。会议由财务部边云强主持，公司董事长孙林、总经理宁日文、财务总监孙秀珍、办公室主任吕治国、财务部全体人员参加。

首先，董事长孙林强调了财务工作的重要性，财务工作的保密性，财务工作选人的慎重性，强调

财务人员要对企业忠诚，要德信为先，诚信天下，在“三权分离”改革实施中，财务人员要恪尽职守、把好财务关，为三权分离的实施做好数据支持。

随后总经理宁日文强调了各个岗位的相互监督作用，做到勤对账，勤复核。出纳岗、收款岗必须做到日清月结，尽量不收取现金，并安排了今后的财务工作。

接着财务总监孙秀珍着重强调了信任不能放弃监督，信任不能代替监督。在财务工作中要相互学习、相互监督；会计核算的精细化，建立健全财务制度管理；要做到“三心：即细心、耐心、责任心。

最后，办公室主任吕治国对此次会议作了总结，要求财务人员执行国家税务制度，遵守公司财务制度，编写财务分析报告等要做到准确、及时、完善。

(总公司财务部 边云强)



小故事大智慧

监狱里的犹太人

有三个人要被关进监狱三年，监狱长给他们三个一人一个要求。

美国人爱抽雪茄，要了三箱雪茄。法国人最浪漫，要一个美丽的女子相伴。而犹太人说，他要一部与外界沟通的电话。三年后，第一个冲出来的

是美国人，嘴里鼻孔里塞满了雪茄，大喊道：“给我火，给我火！”原来他忘了要火了。

接着出来的是法国人。只见他手里抱着一个小孩，美丽女子手里牵着一个小孩，肚子里还怀着第三个。最后出来的是犹太人，他紧握住监狱的手说：“这三年来我每天与外界联系，我的生意不但没有停顿，反而增长了200%，为了表示感谢，我送你一辆劳斯莱斯！”

【启示】这个故事告诉我们，什么样的选择决定什么样的生活。今天的生活是由三年前我们的选择决定的，而今天我们的抉择将决定我们三年后的生活。我们要选择接触最新的信息，了解最新的趋势，从而更好的创造自己的将来。



守土有责 守土尽责 积极抗击疫情

—中共朔州宣源房地产开发公司总支委员会物业公司支部委员会

杀。电梯作为密集型场所，特在电梯进出处的按键旁放置“抽纸”，减少因按键导致业主的间接接触，阻断病毒的传播路径。

4、及时搞好小区保障工作，为了减少人员流动和面对面的接触，物管客服人员利用网络媒介主动帮业主们冲卡刷卡；工程维修人员加大公共区域设备的检查次数，排除隐患保

证服务小区各项设施正常运行；业主日常生活垃圾做到日产日清，保证服务小区卫生时刻干净整洁。

5、每天派专人对服务小区的公共部分（单元楼内、电梯间、垃圾箱、停车场、办公区域等场所）完成至少两次消

线，为疫情防控工作筑牢安全墙。

“一个党支部，就是一个战斗堡垒，一个党员，就是一面旗帜”。疫情防控，我们责无旁贷。岗位，就是我们的战场。

“疫情一天不除，我们一天不退”这就是我们物业党支部一班人和全体员工的决心和担当。

“哪有什么岁月静好，不过是有人在负重前行”。疫情防控关键时刻，华源物业全体成员恪尽职守、勇于担当、勇敢面对，用直面风险的姿态，践行着物业人的初心和使命。物业党支部一班人带领着广大员工共同为小区千家万户筑牢疫情防控第一道防线。

战役仍在继续。但我们坚信，在党中央的正确领导和统一部署下，在我们华源物业党支部的坚决贯彻执行下，这场战役，我们必胜！

(物业公司 霍福林)



疫情之下 我们不停息

